

Τόσα ολισθήματα πα!

Δεν μπορεί να το εγνώσει. Είναι το νερό που πίνουν. Κάθε τρέκι και λίγο πετάγεται και ένας αξιωματικός των Ηνωμένων Εθνών και μιλά για «βια λούζ» και ύστερα τρέκει ασθμαίνουσα η κυβέρνηση να προβεί σε περισσότερα για να βγει, είτε ο αξιωματικός είτε εκπαιδωμένοι του να μας πει (κυρίως για εσωτερική κατανόηση) είτε ότι επρόκειτο περί παρερμηνείας, είτε περί γλωσσικού ολισθήματος είτε θα το καλοκαθίσει και βρες άκρη μετά. Νομίζω πως είναι απλά το πράγμα. Οι άνθρωποι λένε αυτό που νιώθουν ή αυτό που τους ενθαρρύνει ή αυτό που σκέφτονται να υλοποιήσουν. Ή τόσα ολισθήματα πα, ούτε η Μαγδαληνή δεν έχει υποψία.

Εκτός κουρέματος οι φιλανθρωπικές καταθέσεις

Τράπεζες εμπλέκονται και πάλι σε φιλανθρωπικούς εράνους και σε φιλανθρωπικές οργανώσεις που στηρίζουν ασθενείς συννενοητών μας. Με ποιά εγγύηση όμως ότι το χρήμα θα δοθούν εκεί που πρέπει και δεν θα παραδοθούν

Νοσοκόμοι για συλλήψεις

Εισήγηση αναγνώστη: Αντί να πηγαίνουν αστυνομικοί να συλλαμβάνουν άτομα της υπήλιθης κοινωνικής τάξης -τρομάρα τους- καλύτερα να πηγαίνουν νοσηλεύτριες αφού αυτές ή άλλες στο νοσοκομείο καταλήγουν με ερωτικό πάρο αντί στο κελί. Σκεφτείτε τα, γίνεται.



-Δεν το πιστεύω, κάτι θαρρώ στο άπαιτζι δεν με αφήνουν να δω τζι εγώ. Τζι είμαστε τζι στο ίδιο κόμμα! Άμα εν έτσι θα φέρνω τζι εγώ το άπαιτ μου στη Βουλή να θαρώ μόνος μου.

Δυναμικό μπάσιμο στα social media

ΕΜΑ ΑΡΧΕΤΑ ΚΑΛΟ δικτύο ενημέρωσης έπεισε το ΑΚΕΛ, στοχεύοντας στη νεολαία. Σήμερα η Έκθεση Πασιβιάννου «έρκε» τέσσερις ιστοσελίδες στο akel.org.cy. Μια στα Ελληνικά, μια στα Αγγλικά με υλικό και σε άλλες γλώσσες, μια στα Τουρκικά καθώς και μια ιστοσελίδα ειδικά αφιερωμένη στις εκλογές. Το σημαντικό της ιστοσελίδας είναι ότι αναγνωρίζει τη συσκευή που χρηστί και αναπροσαρμόζει πληροφορίες στο περιβάλλον του κινητού, καθώς όλα και περισσότερα χρήστες χρησιμοποιούν tablet και smartphones για πρόσβαση στο Δίκτυο. Το ΑΚΕΛ διαθέτει, επίσης, λογαριασμούς Twitter, Facebook, Youtube και Instagram μέσω των οποίων οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται για τις θέσεις του κόμματος και τις παρεμβάσεις των στελεχών του με εικόνα, ήχο και φωτογραφικό υλικό. Όπως φαίνεται, τη μέλη, τουλάχιστον, των social media κερδίζουν τα δύο μεγάλα κόμματα, ΔΗΣΥ και ΑΚΕΛ, με τα υπόλοιπα να ακολουθούν ασθμαίνοντας.

οικονομικά...

Συγκατάβαση και επείκεια

Ήτανε στραβό το κλήμα -το οικονομικό νε- το 'ργα και η οικονομική καταίκα! Αυτό κινδυνεύουμε να πάθουμε με την υπό μνημονιακή επιτήρηση οικονομία μας. Οι τρικανολί, που μας επεκρίπτονται και πέλι αυτές τις μέρες, θα πρέπει να λάβουν σοβαρά υπόψη τις όποιες παρενέργειες μπορεί να προκαλέσει στην κυπριακή οικονομία η οικονομική κρίση, όχι βέβαια αυτή καθαυτή αλλά τα μέτρα και οι κυρίως που

λαμβάνονται από πλευράς Δύσης σε βάρος της Ρωσίας. Έτσι οι όποιες επιβραδύνσεις, οι όποιες καθυστερήσεις και οι όποιες αστοχίες στην υλοποίηση των στοχεύσεων και των δεσμεύσεων μας έναντι των δονισμάτων μας θα πρέπει πλέον να αντιμετωπιστούν με μεγαλύτερη συγκατάβαση και πιο γενναία δόση επείκειας. Το μάρμορο της γεωπολιτικής αντιπαλοότητας των μεγάλων ασμν το πληρώνουν και πάλι λιλιπούτιες και ευέλωτες οικονομίες όπως η δική μας... Γ.Φ.

«Πάφος 2017» και... κελώνες

Επιζήμιε μόνο για τα σημαντικότερα θέματα που χρίζουν αντιμετώπισης στην πορεία για το 2017, όπως το οικονομικό ή άλλα, οι ρυθμοί ανταπόκρισης του Οργανισμού για την Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης να είναι ταχύτεροι από αυτούς με τους οποίους εκδίδονται οι ανακοινώσεις. Διότι, το νε γίνεται μια εφροδοδα προηγούμενης μια συνάντησης, να την έχουν ήδη καλύψει από την ίδια μέρα τα περισσότερα ΜΜΕ και το «Πάφος 2017» να στέλλει... δελτίο τύπου σήμερα, είναι ασυγκώρητη πρακτική. Και κολά για μια ανακοίνωση, όλο και κάποιο οδύτη πλέκας θα βρεθεί να την αναμεταδοσει για να γεμίσει το κενό του. Αλλά, για σημαντικές εκκρεμότητες ελιζούμε, επαναλαμβάνουμε, να κινούνται γρηγορότερα.



τάδε έφη...

Ζέτα Αμιλιανιδου

«Με την αποσκευή προσόντων από τους νέους η εξοδός από την αρνητική κατάσταση... Μα μάθουν π.π. πώς να ζουν με 1500 τον μήνα.»



Δημήτρης Σულλούρης

«Υπάρξε προνομιακή εσωτερική πληροφόρηση και πρέπει να είναι έλεγχος για τις εκροές καταθέσεων... Μαι όλόν. Ας παρσούν οι εκλογές τζιαι θαρρώμεν.»



Γιώργος Περδικής

«Τους υπεύθυνους για την κατάσταση της οικονομίας θα τους κυνηγήσουμε μέχρι την κόλποση... Δύσκολα τα πράγματα, εν να παίζου εντός έδρας.»



Ζαν Κλοντ Τριέ

«Της αποφάσεις (για bail in) τις πήρε η Κυβέρνηση της Κύπρου ως έσοχαι λύση». Τζιαι με το πατόδι στον κρόταφο; ... top. Kav.

Ας μην στρουθοκαμηλιζούμε

Η υπόθεση εκμετέλλεται δύο απλήκων στη Λάρνακα δεν πρέπει μόνο να μας συγχλόσιε αλλά και να μας ταρκοκύνει ως κοινωνία. Διότι, όπως φαίνεται δεν είναι ένα μεμονωμένο περιστατικό. Υπάρχουν και άλλες περιπτώσεις και οι κρυβόμεστε πίσω από το δόκτυλο μας, ούτε να ακυρώνόμεστε πίσω από τη «σιγουριά» μας ότι δεν είναι δικό μας παιδί, έρα δεν μας αφορά. Για όνομα του Θεού! Κανένας δεν έζει και κανένας δεν μπορεί να είναι σίγουρος στην κοινωνία που ζούμε. Ούτε ασφαλις μπορεί ο καθένας να ισχυριστεί ότι ο ίδιος είναι καλός γονιός και ελέγχει το παιδί του. Ο κάθε γονιός μπορεί να θεωρεί ότι ελέγχει το παιδί του με τον τρόπο του. Ασφαλώς έχει τις ευθύνες του, αλλά ας μην είμαστε δογματικοί και εγωιστές. Πρόκειται για παιδικά και είναι ευέλωτα. Οι επιτήδειοι και οι εγκληματίες καραδοκούν παντού. Η κοινωνία πρέπει να το προσετέψει και η κοινωνία είμαστε ο καθένας από εμάς... Φ.Α.

... και ανοικονόμητα

απορία 2

Τι θα πράξουμε ως κοινωνία και ως πολιτεία για να αποφεύδων περιστατικά εκμετέλλεσης απλήκων, παρόμοια με αυτό στη Λάρνακα με τις δύο νεαρές; Τι λένε οι καθ' ύλην αρμόδιοι, αλλά και κάθε ένας από μας ξεχωριστά σαν πολίτες; Οι ευθύνες είναι βαρύτατες και πρέπει να... αποδοθούν σε όλους μαζί! Διαφανεί κανείς;

που είχε ετοιμαστεί. Δεν εγγειητό διαφορετικό το λάθος που υπέπεσαν να βάλουν σημεία εισόδου και ελέγχου των οπεδών του ΑΠΟΕΛ στην νότια κερκίδα, αφού ως γνωστό η συγκεκριμένη κερκίδα θα είναι κλειστή μετά από τμημάρια του ΑΠΟΕΛ.



Σχέδιο για... κλειστή κερκίδα!

Το σχέδιο της Αστυνομίας που κατόρθωσαν τον σχεδισμό για την έλευση των φιλέδων στο σημερινό ντέρμπι της πρωτεύουσας μεταξύ ΑΠΟΕΛ και Ομόνοιας, δεν μπήκαν στον κόπο να ετοιμασουν ένα νέο σχεδιάγραμμα και έδωσαν στη δημοσιότητα το προηγούμενο

απορία 1

Τα οικονομικά κυρίως συμπεράνα άραγε θα επτρέψουν στο Γενικό Σχέδιο Υγείας να κάνει ένα... βήμα μπροστά ή και πάλι το θέμα θα μπει στο γουλιάδι, με αποτέλεσμα να υποκαλώσουμε τους τριώνισούς δονιστές μας να μας τρέκουν ζοπίνα με το... μαστίνι; Πάντως, καλό κάνει ο υπουργός Υγείας να προσπαθήσει να συγκρατήσει τις όποιες απόψεις υπάρχουν για το ΓΕΥ γιατί, εκτός του ότι το υφιστάμενο σχέδιο δεν αντέκει άλλο, δεν πρέπει να επιτραπει σε κάποιους να... τσιμπάρουν και πάλι την εφαρμογή του.

Advertisement for the OEB (Ομοσπονδία Εργοδοτών & Βιομηχάνων Κύπρου) regarding the implementation of the National Qualifications Framework (NQF) program. It includes contact information, dates, and details about the program's objectives and participants.

Advertisement for 'Δημοπρασίες Πετρίδη ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ'. It promotes an auction event for petrida (petrida) on Saturday, May 10, 2014, at the Hilton Cyprus in Nicosia. It lists dates and times for the event and provides contact information for registration.